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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE KÓTOVÁNA V MILIMETRECH (pokud není uvedeno jinak), SITUAČNÍ VÝKRESY V METRECH. - ÚROVEŇ ±0,000=296,200 m.n.m. (Balt po vyrovnání) = ÚROVEŇ ČISTÉ PODLAHY V 1.NP (PŘÍZEMÍ) KOMUNIKAČNÍ VĚŽE. - NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA STAVEBNÍ, VÝPISY PRVKŮ A DALŠÍ PROFESNÍ ČÁSTI (KONSTRUKČNÍ ČÁST, ZTI, ELEKTRO SILNO/SLABO, UT, VZT..atd). - KONSTRUKČNÍ (STATICKÁ) ČÁST TOHOTO PROJEKTU JE NADŘAZENA NAD ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁSTÍ. - SVISLÉ KONSTRUKCE STĚN, PŘÍČEK, PŘEDSTĚN, A PŘÍSTĚN JSOU KRESLENY A KÓTOVÁNY BEZ OMÍTKY A BEZ OBKLADŮ. - VÝŠKY PARAPETŮ STAVEB. OTVORŮ VE FASÁDĚ JSOU KÓTOVÁNY VŽDY OD ČISTÉ PODLAHY K HORNÍ HRANĚ HRUBÉHO STAVEBNÍHO OTVORU (TZN. BEZ OBKLADU PARAPETU). - VÝŠKY ATIK JSOU VŽDY VZTAŽENY KE SPODNÍ ÚROVNI SPÁDU OPLECHOVÁNÍ (TZN. OD TÉTO ÚROVNĚ JE ŠÍŘKA ATIKY SPÁDOVÁNA SMĚREM VZHŮRU) - SPÁDY STŘECH V PŮDORYSECH OZNAČUJÍ VŽDY SPÁD STŘEŠNÍ KONSTRUKCE. - VÝŠKY KERAMICKÝCH OBKLADŮ NA STĚNÁCH JSOU UVEDENY V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. - KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN ZA POUŽITÍ ROHOVÝCH A LEMOVACÍCH PROFILŮ. - SVĚTLÁ VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ JE UVEDENA V TABULCE MÍSTNOSTÍ NA KAŽDÉM PŮDORYSE I V PŮDORYSNÉ KRESBĚ. - SOKLY PODLAH (POKUD EXISTUJÍ) JSOU UVEDENY VE VÝPISU SKLADEB KONSTRUKCÍ PODLAH. - PLOCHA MÍSTNOSTÍ V TABULKÁCH MÍSTNOSTÍ JE VYPOČTENA JAKO HRUBÁ - OBRYS ZDIVA BEZ OMÍTEK A OBKLADŮ NA STĚNÁCH. - ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY-ZÁVĚSNÉ WC MÍSY BUDOU UCHYCENY NA SAMOSTATNOU-SAMONOSNOU KONSTRUKCI (WC MODUL URČENÝ PRO SUCHOU MONTÁŽ) A Z ČELNÍ   STRANY OPLÁŠTĚNY SÁDROVLÁKNITOU DESKOU. WC MODUL NEPLNÍ NOSNOU FUNKCI, JEHO KONSTRUKCE MUSÍ BÝT UKOTVENA K NOSNÝM PROFILŮM MONTOVANÝCH STĚN. - VÝŠKY PŘEDSTĚN A PŘÍSTĚN PRO ROZVOD INSTALACÍ BUDOU VŽDY PROVEDENY NA CELOU SVĚTLOU VÝŠKU MÍSTNOSTI (OD STROPNÍ DESKY KE STROPNÍ DESCE) POKUD   NENÍ NA VÝKRESE UVEDENO JINAK. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT AKUSTICKÉ POŽADAVKY DEFINOVANÉ AKUSTICKOU NORMOU ČSN 73 0532 POKUD NEJSOU V PD   STANOVENY HODNOTY VYŠŠÍ NEBO POKUD NEJSOU KONKRÉTNĚ URČENY PŘÍSLUŠNOU HLUKOVOU STUDIÍ, VYPRACOVANOU PRO STUPEŇ DSP, ING.J. BARILLOVOU V 11/2019. - PROSTUPY INSTALACÍ MEZI JEDNOTLIVÝMI POŽÁRNÍMI ÚSEKY MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. PRO STAVEBNÍ ÚPRAVY   PROSTUPŮ PLATÍ OBECNÁ ZÁSADA, ŽE POKUD DOTČENÁ KONSTRUKCE TVOŘÍ STAVEBNÍ PŘEDEL, POŽÁRNÍ UCPÁVKY PROVEDE FIRMA, KTERÁ DANOU INSTALACI PROVÁDÍ,   STAVEBNÍ ZAČIŠTĚNÍ PROVEDE DODAVATEL STAVEBNÍ ČÁSTI. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. - VŠECHNY PŘÍČKY JSOU NAVRŽENY NA CELOU VÝŠKU PODLAŽÍ MEZI STROPNÍ KCE. TZN., ŽE VŠECHNY PODLAHY A PODHLEDY JSOU PROVÁDĚNY MEZI PŘÍČKY. - VŠECHNY VOLNÉ OSTRÉ ROHY NA VNITŘNÍCH BETONOVÝCH NEBO MONTOVANÝCH STĚNÁCH BUDOU OPATŘENY PODOMÍTKOVÝMI NÁROŽNÍMI PROFILY S KOVOVOU HRANOU. - BAREVNÉ PŘECHODY VNITŘNÍCH NÁŠLAPŮ PODLAH BUDOU VŽDY UMÍSTĚNY POD DVEŘNÍM KŘÍDLEM. - NAPOJENÍ VŠECH NOSNÝCH I NENOSNÝCH STĚN NA VODOROVNÉ KONSTRUKCE JE NUTNO ŘEŠIT DLE PŘEDPISŮ A TYPOVÝCH DETAILŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PODHLEDY BUDOU ZE SÁDROKARTONOVÝCH DESEK tl.12,5mm, V MOKRÝCH PROSTORECH Z DESEK IMPREGNOVANÝCH tl.12,5mm, V CHÚC Z DESEK PROTIPOŽÁRNÍCH. - ZAKRESLENÍ A ROZMĚRY ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ  A NÁBYTKU V PŮDORYSECH JSOU POUZE ILUSTRATIVNÍ (POUZE PRO PROJEKČNÍ ÚČELY JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ). - PODLAHY KERAMICKÝCH DLAŽEB BUDOU DILATOVÁNY PO max. 6x6m. - PŘED PROVEDENÍM FINÁLNÍCH MALEB BUDOU JEDNOTLIVÉ KONSTRUKCE PŘÍSLUŠNĚ PLOŠNĚ NAPENETROVÁNY. - VIDITELNÉ BETONOVÉ KONSTRUKCE BUDOU PROVEDENY S VYŠŠÍM NÁROKEM NA POHLEDOVOST, VYVZORKOVÁNÍ POVRCHU SE PROVEDE NA STAVBĚ. - ŘEŠENÍ FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ VČETNĚ SKLADEB JSOU PODROBNĚ POPSÁNY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ STAVEBNÍ, V DETAILECH A VE VÝKRESECH POHLEDŮ. - PŘED APLIKACÍ FASÁDNÍCH, VNĚJŠÍCH A VNITŘNÍCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV A BAREVNÝCH NÁTĚRŮ MUSÍ DODAVATEL TĚCHTO PRACÍ PROVÉST ZKUŠEBNÍ VZORKY, KTERÉ MUSÍ   BÝT SCHVÁLENÉ GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM, ARCHITEKTEM A ZÁSTUPCEM INVESTORA. - PROSTUPY MENŠÍ NEŽ PRŮMĚR 100mm A VELIKOSTI 100x100mm VČETNĚ, BUDOU  V PŘÍPADĚ POTŘEBY PROVÁDĚNY DODATEČNĚ JÁDROVÝM VRTÁNÍM. - PROSTUPY VE STÁVAJÍCÍCH STROPNÍCH PANELECH JE MOŽNÉ PROVÁDĚT POUZE NA ROZMĚR ŠÍŘKY PANELOVÉ DUTINY, TJ. MAX. 130mm, VIZ. PŘEDPIS KONSTRUKČNÍ ČÁSTI D1.2. - KŘÍŽENÍ ROZVODŮ TOPENÍ A ELEKTRO SLABOPROUDU V PODLAZE JE NUTNÉ VZÁJEMNĚ KOORDINOVAT S POZICEMI STÁVAJÍCÍCH DUTIN VE STROPNÍCH PANELECH. ELEKTRO KABELY   BUDOU VEDENY VE FRÉZOVANÉ DRÁŽCE MAX. 100x40x20mm (dxšxhl) V CHRÁNIČCE  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ.  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. 2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. - VEŠKERÉ OTVORY V NOSNÝCH ŽELEZOBETONOVÝCH  KONSTRUKCÍCH, KTERÉ NEBUDOU ZAKRESLENY V PROVÁDĚCÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI, MUSÍ BÝT PŘED JEJICH   PROVEDENÍM ODSOUHLASENY STATIKEM. GP SI  VYHRAZUJE PRÁVO DOPLNĚNÍ DALŠÍCH PROSTUPŮ-A TO BUĎ FORMOU ÚPRAVY VYDANÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A NEBO   ZADÁNÍM ZMĚN PŘI VÝSTAVBĚ. - VEŠKERÉ DRÁŽKY PRO INSTALACE VE STÁVAJÍCÍCH STĚNÁCH BUDOU OMEZENY NA NEJNUTNĚJŠÍ MÍRU A PROVÁDĚNY ZÁSADNĚ FRÉZOVÁNÍM STROJNÍ DRÁŽKOVAČKOU. - OTVORY PRO ELEKTROKRABICE V  DĚLÍCÍCH STĚNÁCH A PŘÍČKÁCH S POŽADAVKEM NA AKUSTICKÝ ÚTLUM A POKUD JSOU TYTO KRABICE PO OBOU STRANÁCH PŘÍČKY, MUSÍ   BÝT UMÍSŤOVÁNY ASYMETRICKY S MIN. VZDÁLENOSTÍ 500mm, TZN. NESMÍ BÝT UMÍSTĚNY PROTI SOBĚ, ABY NEDOCHÁZELO K AKUSTICKÉMU OSLABENÍ PŘEDĚLŮ A   PŘESLECHŮM MEZI MÍSTNOSTMI. - VOLNĚ UMÍSTĚNÝ NÁBYTEK V OBYTNÝCH BUŇKÁCH NENÍ DODÁVKOU STAVEBNÍ ČÁSTI. - ROZMÍSTĚNÍ VOLNĚ UMÍSTĚNÉHO NÁBYTKU U OBVODOVÝCH STĚN S BALKONOVÝMI A POSUVNÝMI DVEŘMI JE ZÁVAZNÉ Z DŮVODU JEJICH OTEVÍRAVOSTI. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVEBNÍ ČÁSTI JE POUZE VESTAVĚNÝ (NAPEVNO ZABUDOVANÝ) NÁBYTEK (SKŘÍNĚ V OBYTNÝCH BUŇKÁCH A PŘEDSÍNÍCH) PODLE NÁVRHU ARCHITEKTA. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVBY NEJSOU KUCHYŇSKÉ LINKY V PŘEDSÍNÍCH OBYTNÝCH BUNĚK A ZRCADLA V KOUPELNÁCH. TYTO KUCHYŇSKÉ LINKY VČETNĚ SPOTŘEBIČŮ A   OBKLADU STĚNY BUDOU ŘEŠENY V RÁMCI VYBAVENÍ DDS DLE VÝBĚRU INVESTORA. V MÍSTĚ KUCH. LINKY BUDE PROVEDENA PŘÍPRAVA ROZVODU VODY, KANALIZACE A   ELEKTRO SILNOPROUD. PŘESNÉ POZICE VÝVODŮ BUDOU UPŘESNĚNY PODLE VÝBĚRU KONKRÉTNÍ KUCHYŇSKÉ SESTAVY. - NIKY PRO UMÍSTĚNÍ ELEKTRO SKŘÍNÍ A HYDRANTŮ MUSÍ BÝT ZHOTOVENY HLUBŠÍ NEŽ JSOU SKUTEČNÉ ROZMĚRY JEJICH SKŘÍNÍ (min. o 20mm)-ZABUDOVATELNOST. - ZÁVĚSNÉ ZÁMEČNICKÉ KONSTRUKCE PRO VZT JEDNOTKY NEBO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉ POD STROPEM JAKOŽ I VÝFUKOVÉ STĚNOVÉ MŘÍŽKY A PODVĚSY PRO VZT POTRUBÍ   JSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY VZT. DODÁVKA NEOBSAHUJE KRYCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA V PODHLEDECH K TECHNOLOGII VZT, TY JSOU SOUČÁSTÍ STAVEBNÍ ČÁSTI (DODÁVKA PODHLEDŮ). - VEŠKERÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚNY PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ A PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - TATO DOKUMENTACE DPS (DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY) NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU ANI DÍLENSKOU DOKUMENTACI.  - VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM, TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM,HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PRĚDPISŮM. - VŠECHNY ROZMĚRY NUTNO OVĚŘIT PŘÍMO NA STAVBĚ, PŘÍPADNÉ ZMĚNY MUSÍ BÝT ODSOUHLASENY INVESTOREM A ARCHITEKTEM. - PŘED VÝROBOU PRVKŮ PSV JE NUTNÉ OVĚŘIT SKUTEČNÉ ROZMĚRY STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ.  - VZORKY A VÝROBKY BUDOU VŽDY PŘEDLOŽENY KE SCHVÁLENÍ INVESTOROVI A ARCHITEKTOVI.
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NOVÉ MONTOVANÉ OBVODOVÉ STĚNY/VNITŘNÍ PŘÍČKY PŘÍČKA MEZIPOKOJOVÁ TL.200mm - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 2x75mm S MEZEROU 5mm,  - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 2x75mm S MEZEROU 5mm, VLOŽENÁ MINERÁLNÍ IZOLACE TL.60mm/30kg/m , OBOUSTRANNÉ OPLÁŠTĚNÍ SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 12,5+10mm. 3, OBOUSTRANNÉ OPLÁŠTĚNÍ SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 12,5+10mm. PŘÍČKA MEZI CHODBOU A PŘEDSÍNÍ TL.150mm - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 2x50mm S MEZEROU 5mm,  - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 2x50mm S MEZEROU 5mm, VLOŽENÁ MINERÁLNÍ IZOLACE TL.50mm/50kg/m , OBOUSTRANNÉ OPLÁŠTĚNÍ SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 12,5+10mm. 3, OBOUSTRANNÉ OPLÁŠTĚNÍ SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 12,5+10mm. PŘÍČKA MEZI POKOJEM A KOUPELNOU, OBVODOVÁ NEBO V MÍSTNOSTECH PRO ZAMĚSTNANCE TL.150mm - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ  - SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 1x100mm, VLOŽENÁ MINERÁLNÍ IZOLACE TL.50mm/skelná vata, OBOUSTRANNÉ OPLÁŠTĚNÍ SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 2x12,5mm. PŘÍČKY MEZI OBYTN. BUŇKAMI A CHODBOU MUSÍ SPLNIT PO ZABUDOVÁNÍ VÝSLEDNOU STAVEBNÍ VZDUCH. NEPRŮZVUČNOST Rw=56dB.
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STÁVAJÍCÍ ZACHOVANÉ KONSTRUKCE
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NOVÉ VNITŘNÍ VÝPLŇOVÉ ZDIVO Z CIHEL PLNÝCH PÁLENÝCH tl.150mm, P20, NA VÁPENOCEMENTOVOU MALTU
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NOVÉ MONTOVANÉ PŘEDSTĚNY ZE SYSTÉMOVÝCH OCELOVÝCH POZINKOVANÝCH CW A UW PROFILŮ 50 NEBO 100 BEZ VLOŽENÉ MINERÁLNÍ IZOLACE A JEDNOSTRANNÝM DVOJITÝM OPLÁŠTĚNÍM SÁDROVLÁKNITÝMI DESKAMI TL. 2x12,5mm CELKOVÁ TLOUŠŤKA PŘEDSTĚN 75, 100, 150 NEBO 200mm

AutoCAD SHX Text
NOVÉ PŘIZDÍVKY Z TEPELNĚIZOLAČNÍCH KALCIUMSILIKÁTOVÝCH MINERÁLNÍCH DESEK tl. 100 NEBO 200mm
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NOVÉ DOZDÍVKY Z PŘESNÝCH TVÁRNIC Z AUTOKLÁVOVÉHO POROBETONU tl. 250mm (TL. ZDIVA BEZ OMÍTEK)
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NOVÉ MONTOVANÉ PŘÍČKY (VÝTAHOVÉ ŠACHTY, STROJOVNY VÝTAHU) SYSTÉMOVÉ OCELOVÉ POZINKOVANÉ PROFILY 50 NEBO 75 S VLOŽENOU MINERÁLNÍ IZOLACÍ TL.50mm/15kg/m  A OBOUSTRANNÝM 3 A OBOUSTRANNÝM JEDNODUCHÝM OPLÁŠTĚNÍM SÁDROKARTONOVÝMI DESKAMI RED TL. 1x12,5mm, CELKOVÁ TL. PŘÍČEK 75, 100mm
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OZNAČENÍ SKLADEB KONSTRUKCÍ (Px-PODLAHY, FAx-VNĚJŠÍ STĚNY (FASÁDY), STx-VNITŘNÍ STĚNY, POx-VNITŘNÍ STROPY A PODHLEDY, Sx-STŘECHY, Hx-HYDROIZOLACE SPODNÍ STAVBY) DETAILNÍ POPIS JEDNOTLIVÝCH SKLADEB KONSTRUKCÍ  JE UVEDEN V SAMOSTATNÉ SLOŽCE "SK- SKLADBY KONSTRUKCÍ"
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VŠEOBECNÉ POZNÁMKY:
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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE KÓTOVÁNA V MILIMETRECH (pokud není uvedeno jinak), SITUAČNÍ VÝKRESY V METRECH. - ÚROVEŇ ±0,000=296,200 m.n.m. (Balt po vyrovnání) = ÚROVEŇ ČISTÉ PODLAHY V 1.NP (PŘÍZEMÍ) KOMUNIKAČNÍ VĚŽE. - NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA STAVEBNÍ, VÝPISY PRVKŮ A DALŠÍ PROFESNÍ ČÁSTI (KONSTRUKČNÍ ČÁST, ZTI, ELEKTRO SILNO/SLABO, UT, VZT..atd). - KONSTRUKČNÍ (STATICKÁ) ČÁST TOHOTO PROJEKTU JE NADŘAZENA NAD ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁSTÍ. - SVISLÉ KONSTRUKCE STĚN, PŘÍČEK, PŘEDSTĚN, A PŘÍSTĚN JSOU KRESLENY A KÓTOVÁNY BEZ OMÍTKY A BEZ OBKLADŮ. - VÝŠKY PARAPETŮ STAVEB. OTVORŮ VE FASÁDĚ JSOU KÓTOVÁNY VŽDY OD ČISTÉ PODLAHY K HORNÍ HRANĚ HRUBÉHO STAVEBNÍHO OTVORU (TZN. BEZ OBKLADU PARAPETU). - VÝŠKY ATIK JSOU VŽDY VZTAŽENY KE SPODNÍ ÚROVNI SPÁDU OPLECHOVÁNÍ (TZN. OD TÉTO ÚROVNĚ JE ŠÍŘKA ATIKY SPÁDOVÁNA SMĚREM VZHŮRU) - SPÁDY STŘECH V PŮDORYSECH OZNAČUJÍ VŽDY SPÁD STŘEŠNÍ KONSTRUKCE. - VÝŠKY KERAMICKÝCH OBKLADŮ NA STĚNÁCH JSOU UVEDENY V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. - KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN ZA POUŽITÍ ROHOVÝCH A LEMOVACÍCH PROFILŮ. - SVĚTLÁ VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ JE UVEDENA V TABULCE MÍSTNOSTÍ NA KAŽDÉM PŮDORYSE I V PŮDORYSNÉ KRESBĚ. - SOKLY PODLAH (POKUD EXISTUJÍ) JSOU UVEDENY VE VÝPISU SKLADEB KONSTRUKCÍ PODLAH. - PLOCHA MÍSTNOSTÍ V TABULKÁCH MÍSTNOSTÍ JE VYPOČTENA JAKO HRUBÁ - OBRYS ZDIVA BEZ OMÍTEK A OBKLADŮ NA STĚNÁCH. - ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY-ZÁVĚSNÉ WC MÍSY BUDOU UCHYCENY NA SAMOSTATNOU-SAMONOSNOU KONSTRUKCI (WC MODUL URČENÝ PRO SUCHOU MONTÁŽ) A Z ČELNÍ   STRANY OPLÁŠTĚNY SÁDROVLÁKNITOU DESKOU. WC MODUL NEPLNÍ NOSNOU FUNKCI, JEHO KONSTRUKCE MUSÍ BÝT UKOTVENA K NOSNÝM PROFILŮM MONTOVANÝCH STĚN. - VÝŠKY PŘEDSTĚN A PŘÍSTĚN PRO ROZVOD INSTALACÍ BUDOU VŽDY PROVEDENY NA CELOU SVĚTLOU VÝŠKU MÍSTNOSTI (OD STROPNÍ DESKY KE STROPNÍ DESCE) POKUD   NENÍ NA VÝKRESE UVEDENO JINAK. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT AKUSTICKÉ POŽADAVKY DEFINOVANÉ AKUSTICKOU NORMOU ČSN 73 0532 POKUD NEJSOU V PD   STANOVENY HODNOTY VYŠŠÍ NEBO POKUD NEJSOU KONKRÉTNĚ URČENY PŘÍSLUŠNOU HLUKOVOU STUDIÍ, VYPRACOVANOU PRO STUPEŇ DSP, ING.J. BARILLOVOU V 11/2019. - PROSTUPY INSTALACÍ MEZI JEDNOTLIVÝMI POŽÁRNÍMI ÚSEKY MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. PRO STAVEBNÍ ÚPRAVY   PROSTUPŮ PLATÍ OBECNÁ ZÁSADA, ŽE POKUD DOTČENÁ KONSTRUKCE TVOŘÍ STAVEBNÍ PŘEDEL, POŽÁRNÍ UCPÁVKY PROVEDE FIRMA, KTERÁ DANOU INSTALACI PROVÁDÍ,   STAVEBNÍ ZAČIŠTĚNÍ PROVEDE DODAVATEL STAVEBNÍ ČÁSTI. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. - VŠECHNY PŘÍČKY JSOU NAVRŽENY NA CELOU VÝŠKU PODLAŽÍ MEZI STROPNÍ KCE. TZN., ŽE VŠECHNY PODLAHY A PODHLEDY JSOU PROVÁDĚNY MEZI PŘÍČKY. - VŠECHNY VOLNÉ OSTRÉ ROHY NA VNITŘNÍCH BETONOVÝCH NEBO MONTOVANÝCH STĚNÁCH BUDOU OPATŘENY PODOMÍTKOVÝMI NÁROŽNÍMI PROFILY S KOVOVOU HRANOU. - BAREVNÉ PŘECHODY VNITŘNÍCH NÁŠLAPŮ PODLAH BUDOU VŽDY UMÍSTĚNY POD DVEŘNÍM KŘÍDLEM. - NAPOJENÍ VŠECH NOSNÝCH I NENOSNÝCH STĚN NA VODOROVNÉ KONSTRUKCE JE NUTNO ŘEŠIT DLE PŘEDPISŮ A TYPOVÝCH DETAILŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PODHLEDY BUDOU ZE SÁDROKARTONOVÝCH DESEK tl.12,5mm, V MOKRÝCH PROSTORECH Z DESEK IMPREGNOVANÝCH tl.12,5mm, V CHÚC Z DESEK PROTIPOŽÁRNÍCH. - ZAKRESLENÍ A ROZMĚRY ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ  A NÁBYTKU V PŮDORYSECH JSOU POUZE ILUSTRATIVNÍ (POUZE PRO PROJEKČNÍ ÚČELY JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ). - PODLAHY KERAMICKÝCH DLAŽEB BUDOU DILATOVÁNY PO max. 6x6m. - PŘED PROVEDENÍM FINÁLNÍCH MALEB BUDOU JEDNOTLIVÉ KONSTRUKCE PŘÍSLUŠNĚ PLOŠNĚ NAPENETROVÁNY. - VIDITELNÉ BETONOVÉ KONSTRUKCE BUDOU PROVEDENY S VYŠŠÍM NÁROKEM NA POHLEDOVOST, VYVZORKOVÁNÍ POVRCHU SE PROVEDE NA STAVBĚ. - ŘEŠENÍ FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ VČETNĚ SKLADEB JSOU PODROBNĚ POPSÁNY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ STAVEBNÍ, V DETAILECH A VE VÝKRESECH POHLEDŮ. - PŘED APLIKACÍ FASÁDNÍCH, VNĚJŠÍCH A VNITŘNÍCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV A BAREVNÝCH NÁTĚRŮ MUSÍ DODAVATEL TĚCHTO PRACÍ PROVÉST ZKUŠEBNÍ VZORKY, KTERÉ MUSÍ   BÝT SCHVÁLENÉ GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM, ARCHITEKTEM A ZÁSTUPCEM INVESTORA. - PROSTUPY MENŠÍ NEŽ PRŮMĚR 100mm A VELIKOSTI 100x100mm VČETNĚ, BUDOU  V PŘÍPADĚ POTŘEBY PROVÁDĚNY DODATEČNĚ JÁDROVÝM VRTÁNÍM. - PROSTUPY VE STÁVAJÍCÍCH STROPNÍCH PANELECH JE MOŽNÉ PROVÁDĚT POUZE NA ROZMĚR ŠÍŘKY PANELOVÉ DUTINY, TJ. MAX. 130mm, VIZ. PŘEDPIS KONSTRUKČNÍ ČÁSTI D1.2. - KŘÍŽENÍ ROZVODŮ TOPENÍ A ELEKTRO SLABOPROUDU V PODLAZE JE NUTNÉ VZÁJEMNĚ KOORDINOVAT S POZICEMI STÁVAJÍCÍCH DUTIN VE STROPNÍCH PANELECH. ELEKTRO KABELY   BUDOU VEDENY VE FRÉZOVANÉ DRÁŽCE MAX. 100x40x20mm (dxšxhl) V CHRÁNIČCE  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ.  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. 2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. - VEŠKERÉ OTVORY V NOSNÝCH ŽELEZOBETONOVÝCH  KONSTRUKCÍCH, KTERÉ NEBUDOU ZAKRESLENY V PROVÁDĚCÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI, MUSÍ BÝT PŘED JEJICH   PROVEDENÍM ODSOUHLASENY STATIKEM. GP SI  VYHRAZUJE PRÁVO DOPLNĚNÍ DALŠÍCH PROSTUPŮ-A TO BUĎ FORMOU ÚPRAVY VYDANÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A NEBO   ZADÁNÍM ZMĚN PŘI VÝSTAVBĚ. - VEŠKERÉ DRÁŽKY PRO INSTALACE VE STÁVAJÍCÍCH STĚNÁCH BUDOU OMEZENY NA NEJNUTNĚJŠÍ MÍRU A PROVÁDĚNY ZÁSADNĚ FRÉZOVÁNÍM STROJNÍ DRÁŽKOVAČKOU. - OTVORY PRO ELEKTROKRABICE V  DĚLÍCÍCH STĚNÁCH A PŘÍČKÁCH S POŽADAVKEM NA AKUSTICKÝ ÚTLUM A POKUD JSOU TYTO KRABICE PO OBOU STRANÁCH PŘÍČKY, MUSÍ   BÝT UMÍSŤOVÁNY ASYMETRICKY S MIN. VZDÁLENOSTÍ 500mm, TZN. NESMÍ BÝT UMÍSTĚNY PROTI SOBĚ, ABY NEDOCHÁZELO K AKUSTICKÉMU OSLABENÍ PŘEDĚLŮ A   PŘESLECHŮM MEZI MÍSTNOSTMI. - VOLNĚ UMÍSTĚNÝ NÁBYTEK V OBYTNÝCH BUŇKÁCH NENÍ DODÁVKOU STAVEBNÍ ČÁSTI. - ROZMÍSTĚNÍ VOLNĚ UMÍSTĚNÉHO NÁBYTKU U OBVODOVÝCH STĚN S BALKONOVÝMI A POSUVNÝMI DVEŘMI JE ZÁVAZNÉ Z DŮVODU JEJICH OTEVÍRAVOSTI. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVEBNÍ ČÁSTI JE POUZE VESTAVĚNÝ (NAPEVNO ZABUDOVANÝ) NÁBYTEK (SKŘÍNĚ V OBYTNÝCH BUŇKÁCH A PŘEDSÍNÍCH) PODLE NÁVRHU ARCHITEKTA. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVBY NEJSOU KUCHYŇSKÉ LINKY V PŘEDSÍNÍCH OBYTNÝCH BUNĚK A ZRCADLA V KOUPELNÁCH. TYTO KUCHYŇSKÉ LINKY VČETNĚ SPOTŘEBIČŮ A   OBKLADU STĚNY BUDOU ŘEŠENY V RÁMCI VYBAVENÍ DDS DLE VÝBĚRU INVESTORA. V MÍSTĚ KUCH. LINKY BUDE PROVEDENA PŘÍPRAVA ROZVODU VODY, KANALIZACE A   ELEKTRO SILNOPROUD. PŘESNÉ POZICE VÝVODŮ BUDOU UPŘESNĚNY PODLE VÝBĚRU KONKRÉTNÍ KUCHYŇSKÉ SESTAVY. - NIKY PRO UMÍSTĚNÍ ELEKTRO SKŘÍNÍ A HYDRANTŮ MUSÍ BÝT ZHOTOVENY HLUBŠÍ NEŽ JSOU SKUTEČNÉ ROZMĚRY JEJICH SKŘÍNÍ (min. o 20mm)-ZABUDOVATELNOST. - ZÁVĚSNÉ ZÁMEČNICKÉ KONSTRUKCE PRO VZT JEDNOTKY NEBO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉ POD STROPEM JAKOŽ I VÝFUKOVÉ STĚNOVÉ MŘÍŽKY A PODVĚSY PRO VZT POTRUBÍ   JSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY VZT. DODÁVKA NEOBSAHUJE KRYCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA V PODHLEDECH K TECHNOLOGII VZT, TY JSOU SOUČÁSTÍ STAVEBNÍ ČÁSTI (DODÁVKA PODHLEDŮ). - VEŠKERÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚNY PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ A PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - TATO DOKUMENTACE DPS (DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY) NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU ANI DÍLENSKOU DOKUMENTACI.  - VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM, TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM,HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PRĚDPISŮM. - VŠECHNY ROZMĚRY NUTNO OVĚŘIT PŘÍMO NA STAVBĚ, PŘÍPADNÉ ZMĚNY MUSÍ BÝT ODSOUHLASENY INVESTOREM A ARCHITEKTEM. - PŘED VÝROBOU PRVKŮ PSV JE NUTNÉ OVĚŘIT SKUTEČNÉ ROZMĚRY STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ.  - VZORKY A VÝROBKY BUDOU VŽDY PŘEDLOŽENY KE SCHVÁLENÍ INVESTOROVI A ARCHITEKTOVI.
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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE KÓTOVÁNA V MILIMETRECH (pokud není uvedeno jinak), SITUAČNÍ VÝKRESY V METRECH. - ÚROVEŇ ±0,000=296,200 m.n.m. (Balt po vyrovnání) = ÚROVEŇ ČISTÉ PODLAHY V 1.NP (PŘÍZEMÍ) KOMUNIKAČNÍ VĚŽE. - NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA STAVEBNÍ, VÝPISY PRVKŮ A DALŠÍ PROFESNÍ ČÁSTI (KONSTRUKČNÍ ČÁST, ZTI, ELEKTRO SILNO/SLABO, UT, VZT..atd). - KONSTRUKČNÍ (STATICKÁ) ČÁST TOHOTO PROJEKTU JE NADŘAZENA NAD ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁSTÍ. - SVISLÉ KONSTRUKCE STĚN, PŘÍČEK, PŘEDSTĚN, A PŘÍSTĚN JSOU KRESLENY A KÓTOVÁNY BEZ OMÍTKY A BEZ OBKLADŮ. - VÝŠKY PARAPETŮ STAVEB. OTVORŮ VE FASÁDĚ JSOU KÓTOVÁNY VŽDY OD ČISTÉ PODLAHY K HORNÍ HRANĚ HRUBÉHO STAVEBNÍHO OTVORU (TZN. BEZ OBKLADU PARAPETU). - VÝŠKY ATIK JSOU VŽDY VZTAŽENY KE SPODNÍ ÚROVNI SPÁDU OPLECHOVÁNÍ (TZN. OD TÉTO ÚROVNĚ JE ŠÍŘKA ATIKY SPÁDOVÁNA SMĚREM VZHŮRU) - SPÁDY STŘECH V PŮDORYSECH OZNAČUJÍ VŽDY SPÁD STŘEŠNÍ KONSTRUKCE. - VÝŠKY KERAMICKÝCH OBKLADŮ NA STĚNÁCH JSOU UVEDENY V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. - KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN ZA POUŽITÍ ROHOVÝCH A LEMOVACÍCH PROFILŮ. - SVĚTLÁ VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ JE UVEDENA V TABULCE MÍSTNOSTÍ NA KAŽDÉM PŮDORYSE I V PŮDORYSNÉ KRESBĚ. - SOKLY PODLAH (POKUD EXISTUJÍ) JSOU UVEDENY VE VÝPISU SKLADEB KONSTRUKCÍ PODLAH. - PLOCHA MÍSTNOSTÍ V TABULKÁCH MÍSTNOSTÍ JE VYPOČTENA JAKO HRUBÁ - OBRYS ZDIVA BEZ OMÍTEK A OBKLADŮ NA STĚNÁCH. - ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY-ZÁVĚSNÉ WC MÍSY BUDOU UCHYCENY NA SAMOSTATNOU-SAMONOSNOU KONSTRUKCI (WC MODUL URČENÝ PRO SUCHOU MONTÁŽ) A Z ČELNÍ   STRANY OPLÁŠTĚNY SÁDROVLÁKNITOU DESKOU. WC MODUL NEPLNÍ NOSNOU FUNKCI, JEHO KONSTRUKCE MUSÍ BÝT UKOTVENA K NOSNÝM PROFILŮM MONTOVANÝCH STĚN. - VÝŠKY PŘEDSTĚN A PŘÍSTĚN PRO ROZVOD INSTALACÍ BUDOU VŽDY PROVEDENY NA CELOU SVĚTLOU VÝŠKU MÍSTNOSTI (OD STROPNÍ DESKY KE STROPNÍ DESCE) POKUD   NENÍ NA VÝKRESE UVEDENO JINAK. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT AKUSTICKÉ POŽADAVKY DEFINOVANÉ AKUSTICKOU NORMOU ČSN 73 0532 POKUD NEJSOU V PD   STANOVENY HODNOTY VYŠŠÍ NEBO POKUD NEJSOU KONKRÉTNĚ URČENY PŘÍSLUŠNOU HLUKOVOU STUDIÍ, VYPRACOVANOU PRO STUPEŇ DSP, ING.J. BARILLOVOU V 11/2019. - PROSTUPY INSTALACÍ MEZI JEDNOTLIVÝMI POŽÁRNÍMI ÚSEKY MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. PRO STAVEBNÍ ÚPRAVY   PROSTUPŮ PLATÍ OBECNÁ ZÁSADA, ŽE POKUD DOTČENÁ KONSTRUKCE TVOŘÍ STAVEBNÍ PŘEDEL, POŽÁRNÍ UCPÁVKY PROVEDE FIRMA, KTERÁ DANOU INSTALACI PROVÁDÍ,   STAVEBNÍ ZAČIŠTĚNÍ PROVEDE DODAVATEL STAVEBNÍ ČÁSTI. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. - VŠECHNY PŘÍČKY JSOU NAVRŽENY NA CELOU VÝŠKU PODLAŽÍ MEZI STROPNÍ KCE. TZN., ŽE VŠECHNY PODLAHY A PODHLEDY JSOU PROVÁDĚNY MEZI PŘÍČKY. - VŠECHNY VOLNÉ OSTRÉ ROHY NA VNITŘNÍCH BETONOVÝCH NEBO MONTOVANÝCH STĚNÁCH BUDOU OPATŘENY PODOMÍTKOVÝMI NÁROŽNÍMI PROFILY S KOVOVOU HRANOU. - BAREVNÉ PŘECHODY VNITŘNÍCH NÁŠLAPŮ PODLAH BUDOU VŽDY UMÍSTĚNY POD DVEŘNÍM KŘÍDLEM. - NAPOJENÍ VŠECH NOSNÝCH I NENOSNÝCH STĚN NA VODOROVNÉ KONSTRUKCE JE NUTNO ŘEŠIT DLE PŘEDPISŮ A TYPOVÝCH DETAILŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PODHLEDY BUDOU ZE SÁDROKARTONOVÝCH DESEK tl.12,5mm, V MOKRÝCH PROSTORECH Z DESEK IMPREGNOVANÝCH tl.12,5mm, V CHÚC Z DESEK PROTIPOŽÁRNÍCH. - ZAKRESLENÍ A ROZMĚRY ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ  A NÁBYTKU V PŮDORYSECH JSOU POUZE ILUSTRATIVNÍ (POUZE PRO PROJEKČNÍ ÚČELY JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ). - PODLAHY KERAMICKÝCH DLAŽEB BUDOU DILATOVÁNY PO max. 6x6m. - PŘED PROVEDENÍM FINÁLNÍCH MALEB BUDOU JEDNOTLIVÉ KONSTRUKCE PŘÍSLUŠNĚ PLOŠNĚ NAPENETROVÁNY. - VIDITELNÉ BETONOVÉ KONSTRUKCE BUDOU PROVEDENY S VYŠŠÍM NÁROKEM NA POHLEDOVOST, VYVZORKOVÁNÍ POVRCHU SE PROVEDE NA STAVBĚ. - ŘEŠENÍ FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ VČETNĚ SKLADEB JSOU PODROBNĚ POPSÁNY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ STAVEBNÍ, V DETAILECH A VE VÝKRESECH POHLEDŮ. - PŘED APLIKACÍ FASÁDNÍCH, VNĚJŠÍCH A VNITŘNÍCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV A BAREVNÝCH NÁTĚRŮ MUSÍ DODAVATEL TĚCHTO PRACÍ PROVÉST ZKUŠEBNÍ VZORKY, KTERÉ MUSÍ   BÝT SCHVÁLENÉ GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM, ARCHITEKTEM A ZÁSTUPCEM INVESTORA. - PROSTUPY MENŠÍ NEŽ PRŮMĚR 100mm A VELIKOSTI 100x100mm VČETNĚ, BUDOU  V PŘÍPADĚ POTŘEBY PROVÁDĚNY DODATEČNĚ JÁDROVÝM VRTÁNÍM. - PROSTUPY VE STÁVAJÍCÍCH STROPNÍCH PANELECH JE MOŽNÉ PROVÁDĚT POUZE NA ROZMĚR ŠÍŘKY PANELOVÉ DUTINY, TJ. MAX. 130mm, VIZ. PŘEDPIS KONSTRUKČNÍ ČÁSTI D1.2. - KŘÍŽENÍ ROZVODŮ TOPENÍ A ELEKTRO SLABOPROUDU V PODLAZE JE NUTNÉ VZÁJEMNĚ KOORDINOVAT S POZICEMI STÁVAJÍCÍCH DUTIN VE STROPNÍCH PANELECH. ELEKTRO KABELY   BUDOU VEDENY VE FRÉZOVANÉ DRÁŽCE MAX. 100x40x20mm (dxšxhl) V CHRÁNIČCE  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ.  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. 2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. - VEŠKERÉ OTVORY V NOSNÝCH ŽELEZOBETONOVÝCH  KONSTRUKCÍCH, KTERÉ NEBUDOU ZAKRESLENY V PROVÁDĚCÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI, MUSÍ BÝT PŘED JEJICH   PROVEDENÍM ODSOUHLASENY STATIKEM. GP SI  VYHRAZUJE PRÁVO DOPLNĚNÍ DALŠÍCH PROSTUPŮ-A TO BUĎ FORMOU ÚPRAVY VYDANÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A NEBO   ZADÁNÍM ZMĚN PŘI VÝSTAVBĚ. - VEŠKERÉ DRÁŽKY PRO INSTALACE VE STÁVAJÍCÍCH STĚNÁCH BUDOU OMEZENY NA NEJNUTNĚJŠÍ MÍRU A PROVÁDĚNY ZÁSADNĚ FRÉZOVÁNÍM STROJNÍ DRÁŽKOVAČKOU. - OTVORY PRO ELEKTROKRABICE V  DĚLÍCÍCH STĚNÁCH A PŘÍČKÁCH S POŽADAVKEM NA AKUSTICKÝ ÚTLUM A POKUD JSOU TYTO KRABICE PO OBOU STRANÁCH PŘÍČKY, MUSÍ   BÝT UMÍSŤOVÁNY ASYMETRICKY S MIN. VZDÁLENOSTÍ 500mm, TZN. NESMÍ BÝT UMÍSTĚNY PROTI SOBĚ, ABY NEDOCHÁZELO K AKUSTICKÉMU OSLABENÍ PŘEDĚLŮ A   PŘESLECHŮM MEZI MÍSTNOSTMI. - VOLNĚ UMÍSTĚNÝ NÁBYTEK V OBYTNÝCH BUŇKÁCH NENÍ DODÁVKOU STAVEBNÍ ČÁSTI. - ROZMÍSTĚNÍ VOLNĚ UMÍSTĚNÉHO NÁBYTKU U OBVODOVÝCH STĚN S BALKONOVÝMI A POSUVNÝMI DVEŘMI JE ZÁVAZNÉ Z DŮVODU JEJICH OTEVÍRAVOSTI. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVEBNÍ ČÁSTI JE POUZE VESTAVĚNÝ (NAPEVNO ZABUDOVANÝ) NÁBYTEK (SKŘÍNĚ V OBYTNÝCH BUŇKÁCH A PŘEDSÍNÍCH) PODLE NÁVRHU ARCHITEKTA. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVBY NEJSOU KUCHYŇSKÉ LINKY V PŘEDSÍNÍCH OBYTNÝCH BUNĚK A ZRCADLA V KOUPELNÁCH. TYTO KUCHYŇSKÉ LINKY VČETNĚ SPOTŘEBIČŮ A   OBKLADU STĚNY BUDOU ŘEŠENY V RÁMCI VYBAVENÍ DDS DLE VÝBĚRU INVESTORA. V MÍSTĚ KUCH. LINKY BUDE PROVEDENA PŘÍPRAVA ROZVODU VODY, KANALIZACE A   ELEKTRO SILNOPROUD. PŘESNÉ POZICE VÝVODŮ BUDOU UPŘESNĚNY PODLE VÝBĚRU KONKRÉTNÍ KUCHYŇSKÉ SESTAVY. - NIKY PRO UMÍSTĚNÍ ELEKTRO SKŘÍNÍ A HYDRANTŮ MUSÍ BÝT ZHOTOVENY HLUBŠÍ NEŽ JSOU SKUTEČNÉ ROZMĚRY JEJICH SKŘÍNÍ (min. o 20mm)-ZABUDOVATELNOST. - ZÁVĚSNÉ ZÁMEČNICKÉ KONSTRUKCE PRO VZT JEDNOTKY NEBO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉ POD STROPEM JAKOŽ I VÝFUKOVÉ STĚNOVÉ MŘÍŽKY A PODVĚSY PRO VZT POTRUBÍ   JSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY VZT. DODÁVKA NEOBSAHUJE KRYCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA V PODHLEDECH K TECHNOLOGII VZT, TY JSOU SOUČÁSTÍ STAVEBNÍ ČÁSTI (DODÁVKA PODHLEDŮ). - VEŠKERÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚNY PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ A PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - TATO DOKUMENTACE DPS (DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY) NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU ANI DÍLENSKOU DOKUMENTACI.  - VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM, TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM,HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PRĚDPISŮM. - VŠECHNY ROZMĚRY NUTNO OVĚŘIT PŘÍMO NA STAVBĚ, PŘÍPADNÉ ZMĚNY MUSÍ BÝT ODSOUHLASENY INVESTOREM A ARCHITEKTEM. - PŘED VÝROBOU PRVKŮ PSV JE NUTNÉ OVĚŘIT SKUTEČNÉ ROZMĚRY STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ.  - VZORKY A VÝROBKY BUDOU VŽDY PŘEDLOŽENY KE SCHVÁLENÍ INVESTOROVI A ARCHITEKTOVI.
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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE KÓTOVÁNA V MILIMETRECH (pokud není uvedeno jinak), SITUAČNÍ VÝKRESY V METRECH. - ÚROVEŇ ±0,000=296,200 m.n.m. (Balt po vyrovnání) = ÚROVEŇ ČISTÉ PODLAHY V 1.NP (PŘÍZEMÍ) KOMUNIKAČNÍ VĚŽE. - NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA STAVEBNÍ, VÝPISY PRVKŮ A DALŠÍ PROFESNÍ ČÁSTI (KONSTRUKČNÍ ČÁST, ZTI, ELEKTRO SILNO/SLABO, UT, VZT..atd). - KONSTRUKČNÍ (STATICKÁ) ČÁST TOHOTO PROJEKTU JE NADŘAZENA NAD ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁSTÍ. - SVISLÉ KONSTRUKCE STĚN, PŘÍČEK, PŘEDSTĚN, A PŘÍSTĚN JSOU KRESLENY A KÓTOVÁNY BEZ OMÍTKY A BEZ OBKLADŮ. - VÝŠKY PARAPETŮ STAVEB. OTVORŮ VE FASÁDĚ JSOU KÓTOVÁNY VŽDY OD ČISTÉ PODLAHY K HORNÍ HRANĚ HRUBÉHO STAVEBNÍHO OTVORU (TZN. BEZ OBKLADU PARAPETU). - VÝŠKY ATIK JSOU VŽDY VZTAŽENY KE SPODNÍ ÚROVNI SPÁDU OPLECHOVÁNÍ (TZN. OD TÉTO ÚROVNĚ JE ŠÍŘKA ATIKY SPÁDOVÁNA SMĚREM VZHŮRU) - SPÁDY STŘECH V PŮDORYSECH OZNAČUJÍ VŽDY SPÁD STŘEŠNÍ KONSTRUKCE. - VÝŠKY KERAMICKÝCH OBKLADŮ NA STĚNÁCH JSOU UVEDENY V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. - KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN ZA POUŽITÍ ROHOVÝCH A LEMOVACÍCH PROFILŮ. - SVĚTLÁ VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ JE UVEDENA V TABULCE MÍSTNOSTÍ NA KAŽDÉM PŮDORYSE I V PŮDORYSNÉ KRESBĚ. - SOKLY PODLAH (POKUD EXISTUJÍ) JSOU UVEDENY VE VÝPISU SKLADEB KONSTRUKCÍ PODLAH. - PLOCHA MÍSTNOSTÍ V TABULKÁCH MÍSTNOSTÍ JE VYPOČTENA JAKO HRUBÁ - OBRYS ZDIVA BEZ OMÍTEK A OBKLADŮ NA STĚNÁCH. - ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY-ZÁVĚSNÉ WC MÍSY BUDOU UCHYCENY NA SAMOSTATNOU-SAMONOSNOU KONSTRUKCI (WC MODUL URČENÝ PRO SUCHOU MONTÁŽ) A Z ČELNÍ   STRANY OPLÁŠTĚNY SÁDROVLÁKNITOU DESKOU. WC MODUL NEPLNÍ NOSNOU FUNKCI, JEHO KONSTRUKCE MUSÍ BÝT UKOTVENA K NOSNÝM PROFILŮM MONTOVANÝCH STĚN. - VÝŠKY PŘEDSTĚN A PŘÍSTĚN PRO ROZVOD INSTALACÍ BUDOU VŽDY PROVEDENY NA CELOU SVĚTLOU VÝŠKU MÍSTNOSTI (OD STROPNÍ DESKY KE STROPNÍ DESCE) POKUD   NENÍ NA VÝKRESE UVEDENO JINAK. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT AKUSTICKÉ POŽADAVKY DEFINOVANÉ AKUSTICKOU NORMOU ČSN 73 0532 POKUD NEJSOU V PD   STANOVENY HODNOTY VYŠŠÍ NEBO POKUD NEJSOU KONKRÉTNĚ URČENY PŘÍSLUŠNOU HLUKOVOU STUDIÍ, VYPRACOVANOU PRO STUPEŇ DSP, ING.J. BARILLOVOU V 11/2019. - PROSTUPY INSTALACÍ MEZI JEDNOTLIVÝMI POŽÁRNÍMI ÚSEKY MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. PRO STAVEBNÍ ÚPRAVY   PROSTUPŮ PLATÍ OBECNÁ ZÁSADA, ŽE POKUD DOTČENÁ KONSTRUKCE TVOŘÍ STAVEBNÍ PŘEDEL, POŽÁRNÍ UCPÁVKY PROVEDE FIRMA, KTERÁ DANOU INSTALACI PROVÁDÍ,   STAVEBNÍ ZAČIŠTĚNÍ PROVEDE DODAVATEL STAVEBNÍ ČÁSTI. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. - VŠECHNY PŘÍČKY JSOU NAVRŽENY NA CELOU VÝŠKU PODLAŽÍ MEZI STROPNÍ KCE. TZN., ŽE VŠECHNY PODLAHY A PODHLEDY JSOU PROVÁDĚNY MEZI PŘÍČKY. - VŠECHNY VOLNÉ OSTRÉ ROHY NA VNITŘNÍCH BETONOVÝCH NEBO MONTOVANÝCH STĚNÁCH BUDOU OPATŘENY PODOMÍTKOVÝMI NÁROŽNÍMI PROFILY S KOVOVOU HRANOU. - BAREVNÉ PŘECHODY VNITŘNÍCH NÁŠLAPŮ PODLAH BUDOU VŽDY UMÍSTĚNY POD DVEŘNÍM KŘÍDLEM. - NAPOJENÍ VŠECH NOSNÝCH I NENOSNÝCH STĚN NA VODOROVNÉ KONSTRUKCE JE NUTNO ŘEŠIT DLE PŘEDPISŮ A TYPOVÝCH DETAILŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PODHLEDY BUDOU ZE SÁDROKARTONOVÝCH DESEK tl.12,5mm, V MOKRÝCH PROSTORECH Z DESEK IMPREGNOVANÝCH tl.12,5mm, V CHÚC Z DESEK PROTIPOŽÁRNÍCH. - ZAKRESLENÍ A ROZMĚRY ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ  A NÁBYTKU V PŮDORYSECH JSOU POUZE ILUSTRATIVNÍ (POUZE PRO PROJEKČNÍ ÚČELY JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ). - PODLAHY KERAMICKÝCH DLAŽEB BUDOU DILATOVÁNY PO max. 6x6m. - PŘED PROVEDENÍM FINÁLNÍCH MALEB BUDOU JEDNOTLIVÉ KONSTRUKCE PŘÍSLUŠNĚ PLOŠNĚ NAPENETROVÁNY. - VIDITELNÉ BETONOVÉ KONSTRUKCE BUDOU PROVEDENY S VYŠŠÍM NÁROKEM NA POHLEDOVOST, VYVZORKOVÁNÍ POVRCHU SE PROVEDE NA STAVBĚ. - ŘEŠENÍ FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ VČETNĚ SKLADEB JSOU PODROBNĚ POPSÁNY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ STAVEBNÍ, V DETAILECH A VE VÝKRESECH POHLEDŮ. - PŘED APLIKACÍ FASÁDNÍCH, VNĚJŠÍCH A VNITŘNÍCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV A BAREVNÝCH NÁTĚRŮ MUSÍ DODAVATEL TĚCHTO PRACÍ PROVÉST ZKUŠEBNÍ VZORKY, KTERÉ MUSÍ   BÝT SCHVÁLENÉ GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM, ARCHITEKTEM A ZÁSTUPCEM INVESTORA. - PROSTUPY MENŠÍ NEŽ PRŮMĚR 100mm A VELIKOSTI 100x100mm VČETNĚ, BUDOU  V PŘÍPADĚ POTŘEBY PROVÁDĚNY DODATEČNĚ JÁDROVÝM VRTÁNÍM. - PROSTUPY VE STÁVAJÍCÍCH STROPNÍCH PANELECH JE MOŽNÉ PROVÁDĚT POUZE NA ROZMĚR ŠÍŘKY PANELOVÉ DUTINY, TJ. MAX. 130mm, VIZ. PŘEDPIS KONSTRUKČNÍ ČÁSTI D1.2. - KŘÍŽENÍ ROZVODŮ TOPENÍ A ELEKTRO SLABOPROUDU V PODLAZE JE NUTNÉ VZÁJEMNĚ KOORDINOVAT S POZICEMI STÁVAJÍCÍCH DUTIN VE STROPNÍCH PANELECH. ELEKTRO KABELY   BUDOU VEDENY VE FRÉZOVANÉ DRÁŽCE MAX. 100x40x20mm (dxšxhl) V CHRÁNIČCE  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ.  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. 2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. - VEŠKERÉ OTVORY V NOSNÝCH ŽELEZOBETONOVÝCH  KONSTRUKCÍCH, KTERÉ NEBUDOU ZAKRESLENY V PROVÁDĚCÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI, MUSÍ BÝT PŘED JEJICH   PROVEDENÍM ODSOUHLASENY STATIKEM. GP SI  VYHRAZUJE PRÁVO DOPLNĚNÍ DALŠÍCH PROSTUPŮ-A TO BUĎ FORMOU ÚPRAVY VYDANÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A NEBO   ZADÁNÍM ZMĚN PŘI VÝSTAVBĚ. - VEŠKERÉ DRÁŽKY PRO INSTALACE VE STÁVAJÍCÍCH STĚNÁCH BUDOU OMEZENY NA NEJNUTNĚJŠÍ MÍRU A PROVÁDĚNY ZÁSADNĚ FRÉZOVÁNÍM STROJNÍ DRÁŽKOVAČKOU. - OTVORY PRO ELEKTROKRABICE V  DĚLÍCÍCH STĚNÁCH A PŘÍČKÁCH S POŽADAVKEM NA AKUSTICKÝ ÚTLUM A POKUD JSOU TYTO KRABICE PO OBOU STRANÁCH PŘÍČKY, MUSÍ   BÝT UMÍSŤOVÁNY ASYMETRICKY S MIN. VZDÁLENOSTÍ 500mm, TZN. NESMÍ BÝT UMÍSTĚNY PROTI SOBĚ, ABY NEDOCHÁZELO K AKUSTICKÉMU OSLABENÍ PŘEDĚLŮ A   PŘESLECHŮM MEZI MÍSTNOSTMI. - VOLNĚ UMÍSTĚNÝ NÁBYTEK V OBYTNÝCH BUŇKÁCH NENÍ DODÁVKOU STAVEBNÍ ČÁSTI. - ROZMÍSTĚNÍ VOLNĚ UMÍSTĚNÉHO NÁBYTKU U OBVODOVÝCH STĚN S BALKONOVÝMI A POSUVNÝMI DVEŘMI JE ZÁVAZNÉ Z DŮVODU JEJICH OTEVÍRAVOSTI. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVEBNÍ ČÁSTI JE POUZE VESTAVĚNÝ (NAPEVNO ZABUDOVANÝ) NÁBYTEK (SKŘÍNĚ V OBYTNÝCH BUŇKÁCH A PŘEDSÍNÍCH) PODLE NÁVRHU ARCHITEKTA. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVBY NEJSOU KUCHYŇSKÉ LINKY V PŘEDSÍNÍCH OBYTNÝCH BUNĚK A ZRCADLA V KOUPELNÁCH. TYTO KUCHYŇSKÉ LINKY VČETNĚ SPOTŘEBIČŮ A   OBKLADU STĚNY BUDOU ŘEŠENY V RÁMCI VYBAVENÍ DDS DLE VÝBĚRU INVESTORA. V MÍSTĚ KUCH. LINKY BUDE PROVEDENA PŘÍPRAVA ROZVODU VODY, KANALIZACE A   ELEKTRO SILNOPROUD. PŘESNÉ POZICE VÝVODŮ BUDOU UPŘESNĚNY PODLE VÝBĚRU KONKRÉTNÍ KUCHYŇSKÉ SESTAVY. - NIKY PRO UMÍSTĚNÍ ELEKTRO SKŘÍNÍ A HYDRANTŮ MUSÍ BÝT ZHOTOVENY HLUBŠÍ NEŽ JSOU SKUTEČNÉ ROZMĚRY JEJICH SKŘÍNÍ (min. o 20mm)-ZABUDOVATELNOST. - ZÁVĚSNÉ ZÁMEČNICKÉ KONSTRUKCE PRO VZT JEDNOTKY NEBO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉ POD STROPEM JAKOŽ I VÝFUKOVÉ STĚNOVÉ MŘÍŽKY A PODVĚSY PRO VZT POTRUBÍ   JSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY VZT. DODÁVKA NEOBSAHUJE KRYCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA V PODHLEDECH K TECHNOLOGII VZT, TY JSOU SOUČÁSTÍ STAVEBNÍ ČÁSTI (DODÁVKA PODHLEDŮ). - VEŠKERÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚNY PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ A PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - TATO DOKUMENTACE DPS (DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY) NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU ANI DÍLENSKOU DOKUMENTACI.  - VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM, TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM,HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PRĚDPISŮM. - VŠECHNY ROZMĚRY NUTNO OVĚŘIT PŘÍMO NA STAVBĚ, PŘÍPADNÉ ZMĚNY MUSÍ BÝT ODSOUHLASENY INVESTOREM A ARCHITEKTEM. - PŘED VÝROBOU PRVKŮ PSV JE NUTNÉ OVĚŘIT SKUTEČNÉ ROZMĚRY STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ.  - VZORKY A VÝROBKY BUDOU VŽDY PŘEDLOŽENY KE SCHVÁLENÍ INVESTOROVI A ARCHITEKTOVI.
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- PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE JE KÓTOVÁNA V MILIMETRECH (pokud není uvedeno jinak), SITUAČNÍ VÝKRESY V METRECH. - ÚROVEŇ ±0,000=296,200 m.n.m. (Balt po vyrovnání) = ÚROVEŇ ČISTÉ PODLAHY V 1.NP (PŘÍZEMÍ) KOMUNIKAČNÍ VĚŽE. - NEDÍLNOU SOUČÁSTÍ PROJEKTU JE TECHNICKÁ ZPRÁVA STAVEBNÍ, VÝPISY PRVKŮ A DALŠÍ PROFESNÍ ČÁSTI (KONSTRUKČNÍ ČÁST, ZTI, ELEKTRO SILNO/SLABO, UT, VZT..atd). - KONSTRUKČNÍ (STATICKÁ) ČÁST TOHOTO PROJEKTU JE NADŘAZENA NAD ARCHITEKTONICKO-STAVEBNÍ ČÁSTÍ. - SVISLÉ KONSTRUKCE STĚN, PŘÍČEK, PŘEDSTĚN, A PŘÍSTĚN JSOU KRESLENY A KÓTOVÁNY BEZ OMÍTKY A BEZ OBKLADŮ. - VÝŠKY PARAPETŮ STAVEB. OTVORŮ VE FASÁDĚ JSOU KÓTOVÁNY VŽDY OD ČISTÉ PODLAHY K HORNÍ HRANĚ HRUBÉHO STAVEBNÍHO OTVORU (TZN. BEZ OBKLADU PARAPETU). - VÝŠKY ATIK JSOU VŽDY VZTAŽENY KE SPODNÍ ÚROVNI SPÁDU OPLECHOVÁNÍ (TZN. OD TÉTO ÚROVNĚ JE ŠÍŘKA ATIKY SPÁDOVÁNA SMĚREM VZHŮRU) - SPÁDY STŘECH V PŮDORYSECH OZNAČUJÍ VŽDY SPÁD STŘEŠNÍ KONSTRUKCE. - VÝŠKY KERAMICKÝCH OBKLADŮ NA STĚNÁCH JSOU UVEDENY V JEDNOTLIVÝCH PŮDORYSECH. - KERAMICKÝ OBKLAD BUDE PROVEDEN ZA POUŽITÍ ROHOVÝCH A LEMOVACÍCH PROFILŮ. - SVĚTLÁ VÝŠKA JEDNOTLIVÝCH MÍSTNOSTÍ JE UVEDENA V TABULCE MÍSTNOSTÍ NA KAŽDÉM PŮDORYSE I V PŮDORYSNÉ KRESBĚ. - SOKLY PODLAH (POKUD EXISTUJÍ) JSOU UVEDENY VE VÝPISU SKLADEB KONSTRUKCÍ PODLAH. - PLOCHA MÍSTNOSTÍ V TABULKÁCH MÍSTNOSTÍ JE VYPOČTENA JAKO HRUBÁ - OBRYS ZDIVA BEZ OMÍTEK A OBKLADŮ NA STĚNÁCH. - ZAŘIZOVACÍ PŘEDMĚTY-ZÁVĚSNÉ WC MÍSY BUDOU UCHYCENY NA SAMOSTATNOU-SAMONOSNOU KONSTRUKCI (WC MODUL URČENÝ PRO SUCHOU MONTÁŽ) A Z ČELNÍ   STRANY OPLÁŠTĚNY SÁDROVLÁKNITOU DESKOU. WC MODUL NEPLNÍ NOSNOU FUNKCI, JEHO KONSTRUKCE MUSÍ BÝT UKOTVENA K NOSNÝM PROFILŮM MONTOVANÝCH STĚN. - VÝŠKY PŘEDSTĚN A PŘÍSTĚN PRO ROZVOD INSTALACÍ BUDOU VŽDY PROVEDENY NA CELOU SVĚTLOU VÝŠKU MÍSTNOSTI (OD STROPNÍ DESKY KE STROPNÍ DESCE) POKUD   NENÍ NA VÝKRESE UVEDENO JINAK. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT AKUSTICKÉ POŽADAVKY DEFINOVANÉ AKUSTICKOU NORMOU ČSN 73 0532 POKUD NEJSOU V PD   STANOVENY HODNOTY VYŠŠÍ NEBO POKUD NEJSOU KONKRÉTNĚ URČENY PŘÍSLUŠNOU HLUKOVOU STUDIÍ, VYPRACOVANOU PRO STUPEŇ DSP, ING.J. BARILLOVOU V 11/2019. - PROSTUPY INSTALACÍ MEZI JEDNOTLIVÝMI POŽÁRNÍMI ÚSEKY MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. - VEŠKERÉ SVISLÉ NOSNÉ I NENOSNÉ KONSTRUKCE MUSÍ SPLŇOVAT PŘEDEPSANOU POŽÁRNÍ ODOLNOST UDANOU V PROJEKTU PBŘ. PRO STAVEBNÍ ÚPRAVY   PROSTUPŮ PLATÍ OBECNÁ ZÁSADA, ŽE POKUD DOTČENÁ KONSTRUKCE TVOŘÍ STAVEBNÍ PŘEDEL, POŽÁRNÍ UCPÁVKY PROVEDE FIRMA, KTERÁ DANOU INSTALACI PROVÁDÍ,   STAVEBNÍ ZAČIŠTĚNÍ PROVEDE DODAVATEL STAVEBNÍ ČÁSTI. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. PROSTUPY S INFORMACÍ O POŽÁRNÍ UCPÁVCE JSOU ZAKRESLENY V KOORD. VÝKRESECH TECHNICKÝCH INSTALACÍ. - VŠECHNY PŘÍČKY JSOU NAVRŽENY NA CELOU VÝŠKU PODLAŽÍ MEZI STROPNÍ KCE. TZN., ŽE VŠECHNY PODLAHY A PODHLEDY JSOU PROVÁDĚNY MEZI PŘÍČKY. - VŠECHNY VOLNÉ OSTRÉ ROHY NA VNITŘNÍCH BETONOVÝCH NEBO MONTOVANÝCH STĚNÁCH BUDOU OPATŘENY PODOMÍTKOVÝMI NÁROŽNÍMI PROFILY S KOVOVOU HRANOU. - BAREVNÉ PŘECHODY VNITŘNÍCH NÁŠLAPŮ PODLAH BUDOU VŽDY UMÍSTĚNY POD DVEŘNÍM KŘÍDLEM. - NAPOJENÍ VŠECH NOSNÝCH I NENOSNÝCH STĚN NA VODOROVNÉ KONSTRUKCE JE NUTNO ŘEŠIT DLE PŘEDPISŮ A TYPOVÝCH DETAILŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - PODHLEDY BUDOU ZE SÁDROKARTONOVÝCH DESEK tl.12,5mm, V MOKRÝCH PROSTORECH Z DESEK IMPREGNOVANÝCH tl.12,5mm, V CHÚC Z DESEK PROTIPOŽÁRNÍCH. - ZAKRESLENÍ A ROZMĚRY ZAŘIZOVACÍCH PŘEDMĚTŮ  A NÁBYTKU V PŮDORYSECH JSOU POUZE ILUSTRATIVNÍ (POUZE PRO PROJEKČNÍ ÚČELY JEDNOTLIVÝCH PROFESÍ). - PODLAHY KERAMICKÝCH DLAŽEB BUDOU DILATOVÁNY PO max. 6x6m. - PŘED PROVEDENÍM FINÁLNÍCH MALEB BUDOU JEDNOTLIVÉ KONSTRUKCE PŘÍSLUŠNĚ PLOŠNĚ NAPENETROVÁNY. - VIDITELNÉ BETONOVÉ KONSTRUKCE BUDOU PROVEDENY S VYŠŠÍM NÁROKEM NA POHLEDOVOST, VYVZORKOVÁNÍ POVRCHU SE PROVEDE NA STAVBĚ. - ŘEŠENÍ FASÁDNÍHO PLÁŠTĚ VČETNĚ SKLADEB JSOU PODROBNĚ POPSÁNY V TECHNICKÉ ZPRÁVĚ STAVEBNÍ, V DETAILECH A VE VÝKRESECH POHLEDŮ. - PŘED APLIKACÍ FASÁDNÍCH, VNĚJŠÍCH A VNITŘNÍCH POVRCHOVÝCH ÚPRAV A BAREVNÝCH NÁTĚRŮ MUSÍ DODAVATEL TĚCHTO PRACÍ PROVÉST ZKUŠEBNÍ VZORKY, KTERÉ MUSÍ   BÝT SCHVÁLENÉ GENERÁLNÍM PROJEKTANTEM, ARCHITEKTEM A ZÁSTUPCEM INVESTORA. - PROSTUPY MENŠÍ NEŽ PRŮMĚR 100mm A VELIKOSTI 100x100mm VČETNĚ, BUDOU  V PŘÍPADĚ POTŘEBY PROVÁDĚNY DODATEČNĚ JÁDROVÝM VRTÁNÍM. - PROSTUPY VE STÁVAJÍCÍCH STROPNÍCH PANELECH JE MOŽNÉ PROVÁDĚT POUZE NA ROZMĚR ŠÍŘKY PANELOVÉ DUTINY, TJ. MAX. 130mm, VIZ. PŘEDPIS KONSTRUKČNÍ ČÁSTI D1.2. - KŘÍŽENÍ ROZVODŮ TOPENÍ A ELEKTRO SLABOPROUDU V PODLAZE JE NUTNÉ VZÁJEMNĚ KOORDINOVAT S POZICEMI STÁVAJÍCÍCH DUTIN VE STROPNÍCH PANELECH. ELEKTRO KABELY   BUDOU VEDENY VE FRÉZOVANÉ DRÁŽCE MAX. 100x40x20mm (dxšxhl) V CHRÁNIČCE  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ.  2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. 2x16mm V HORNÍM LÍCI NAD DUTINOU STROPNÍHO PANELU POD!! ROZVODEM TOPENÍ. - VEŠKERÉ OTVORY V NOSNÝCH ŽELEZOBETONOVÝCH  KONSTRUKCÍCH, KTERÉ NEBUDOU ZAKRESLENY V PROVÁDĚCÍ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACI, MUSÍ BÝT PŘED JEJICH   PROVEDENÍM ODSOUHLASENY STATIKEM. GP SI  VYHRAZUJE PRÁVO DOPLNĚNÍ DALŠÍCH PROSTUPŮ-A TO BUĎ FORMOU ÚPRAVY VYDANÉ PROJEKTOVÉ DOKUMENTACE A NEBO   ZADÁNÍM ZMĚN PŘI VÝSTAVBĚ. - VEŠKERÉ DRÁŽKY PRO INSTALACE VE STÁVAJÍCÍCH STĚNÁCH BUDOU OMEZENY NA NEJNUTNĚJŠÍ MÍRU A PROVÁDĚNY ZÁSADNĚ FRÉZOVÁNÍM STROJNÍ DRÁŽKOVAČKOU. - OTVORY PRO ELEKTROKRABICE V  DĚLÍCÍCH STĚNÁCH A PŘÍČKÁCH S POŽADAVKEM NA AKUSTICKÝ ÚTLUM A POKUD JSOU TYTO KRABICE PO OBOU STRANÁCH PŘÍČKY, MUSÍ   BÝT UMÍSŤOVÁNY ASYMETRICKY S MIN. VZDÁLENOSTÍ 500mm, TZN. NESMÍ BÝT UMÍSTĚNY PROTI SOBĚ, ABY NEDOCHÁZELO K AKUSTICKÉMU OSLABENÍ PŘEDĚLŮ A   PŘESLECHŮM MEZI MÍSTNOSTMI. - VOLNĚ UMÍSTĚNÝ NÁBYTEK V OBYTNÝCH BUŇKÁCH NENÍ DODÁVKOU STAVEBNÍ ČÁSTI. - ROZMÍSTĚNÍ VOLNĚ UMÍSTĚNÉHO NÁBYTKU U OBVODOVÝCH STĚN S BALKONOVÝMI A POSUVNÝMI DVEŘMI JE ZÁVAZNÉ Z DŮVODU JEJICH OTEVÍRAVOSTI. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVEBNÍ ČÁSTI JE POUZE VESTAVĚNÝ (NAPEVNO ZABUDOVANÝ) NÁBYTEK (SKŘÍNĚ V OBYTNÝCH BUŇKÁCH A PŘEDSÍNÍCH) PODLE NÁVRHU ARCHITEKTA. - SOUČÁSTÍ DODÁVKY STAVBY NEJSOU KUCHYŇSKÉ LINKY V PŘEDSÍNÍCH OBYTNÝCH BUNĚK A ZRCADLA V KOUPELNÁCH. TYTO KUCHYŇSKÉ LINKY VČETNĚ SPOTŘEBIČŮ A   OBKLADU STĚNY BUDOU ŘEŠENY V RÁMCI VYBAVENÍ DDS DLE VÝBĚRU INVESTORA. V MÍSTĚ KUCH. LINKY BUDE PROVEDENA PŘÍPRAVA ROZVODU VODY, KANALIZACE A   ELEKTRO SILNOPROUD. PŘESNÉ POZICE VÝVODŮ BUDOU UPŘESNĚNY PODLE VÝBĚRU KONKRÉTNÍ KUCHYŇSKÉ SESTAVY. - NIKY PRO UMÍSTĚNÍ ELEKTRO SKŘÍNÍ A HYDRANTŮ MUSÍ BÝT ZHOTOVENY HLUBŠÍ NEŽ JSOU SKUTEČNÉ ROZMĚRY JEJICH SKŘÍNÍ (min. o 20mm)-ZABUDOVATELNOST. - ZÁVĚSNÉ ZÁMEČNICKÉ KONSTRUKCE PRO VZT JEDNOTKY NEBO POTRUBÍ ZAVĚŠENÉ POD STROPEM JAKOŽ I VÝFUKOVÉ STĚNOVÉ MŘÍŽKY A PODVĚSY PRO VZT POTRUBÍ   JSOU SOUČÁSTÍ DODÁVKY VZT. DODÁVKA NEOBSAHUJE KRYCÍ REVIZNÍ DVÍŘKA V PODHLEDECH K TECHNOLOGII VZT, TY JSOU SOUČÁSTÍ STAVEBNÍ ČÁSTI (DODÁVKA PODHLEDŮ). - VEŠKERÉ PRÁCE BUDOU PROVÁDĚNY PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PŘEDPISŮ A PŘEDPISŮ VÝROBCŮ JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLŮ. - TATO DOKUMENTACE DPS (DOKUMENTACE PRO PROVEDENÍ STAVBY) NENAHRAZUJE DODAVATELSKOU ANI DÍLENSKOU DOKUMENTACI.  - VŠECHNY POUŽITÉ MATERIÁLY MUSÍ ODPOVÍDAT ČESKÝM NORMÁM, TECHNOLOGICKÝM, BEZPEČNOSTNÍM,HYGIENICKÝM A POŽÁRNÍM PRĚDPISŮM. - VŠECHNY ROZMĚRY NUTNO OVĚŘIT PŘÍMO NA STAVBĚ, PŘÍPADNÉ ZMĚNY MUSÍ BÝT ODSOUHLASENY INVESTOREM A ARCHITEKTEM. - PŘED VÝROBOU PRVKŮ PSV JE NUTNÉ OVĚŘIT SKUTEČNÉ ROZMĚRY STAVEBNÍCH KONSTRUKCÍ.  - VZORKY A VÝROBKY BUDOU VŽDY PŘEDLOŽENY KE SCHVÁLENÍ INVESTOROVI A ARCHITEKTOVI.
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